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1 y 2 2y
1.1. IToMeHATHh NOPSAJIOK UHTETPUPOBAHMUSL: I dYI f(x,y)dx+ _[ dy _[ f(x, y)dx,
0 0 1 0

1.2. B [f(x,y)dxdy mnepeliTh K MOJSAPHBIM KOOpPAWHATAM W PACCTABHUTH
(D)

npeaensl uHTerpupoBanus, eciu (D) 3agaHa  mepeceueHHMEM KPHUBBIX:

X
x2+y2=4, x>+y?=9, y=—, y=4/3x

V3
BLIUMCINTEG, ¢ [OMOINBI JBOMHOIO HHTErpajia, Iuom@ns 00JIacTH
OrpaHMYEHHYIO JIMHUSIMH:

fy= —"'I:.r, y=x3 tx =4,y +x =%}
Bbruncnute Maccy IUIacTUHBI, UMEIOLIEH  (GopMy IIOCKOM  00JacTH,
o . X

OTPAHUYEHHOW  JHMHUAMH.  y=2x°, y= o0 X= 2, IUIOTHOCTh Marepuaia
IIACTUHBL y(X,Y) = Xy.

Haiitn 00BEM Tena, OTPaHUYEHHOTO IIOBEPXHOCTSIMU

x+ 3y =18 x=4/3y
10 ’
x=0z=0z=—y

Hatitn paboty cumbl F ={x+y;y’} MO TMepeMENIeHUI0 MaTepUaIbHON TOYKU
BJIOJIb KOHTYpa mpsiMoyrojibauka ¢ Beprmmaamu A(L; 2), B(3; 2), C(3; 4), D(1;
4).

OnpenenuTh TUI BEKTOPHOTO TTOJIS

F::T+_f+ﬁ:_
X+y+z



